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Архиерейска св. Литургия и свещеническо 
ръкоположение в храм “Св. Николай”, с. 
Негован

 

На 1 декември, Негово Преосвещенство Белоградчишки еп. Поликарп посети 
енорията на софийското село Негован.

Повод за епископското посещението бе предстоящия храмов празник на 
църквата, която е посветена на св. Николай Мирликийски Чудотворец.

Поради множеството храмове в София, посветени на св. Николай и 
невъзможността във всеки от тях да има архиерейско богослужение в 
празничния ден, с благословението на Софийския митрополит и патриарх 
Български Неофит, в неделния ден в храма на софийското село бе отслужена 
Архиерейска литургия.



Тя бе възглавена от Негово Преосвещенство Белоградчишки еп. Поликарп, 
викарий на Софийския митрополит, с когото съслужиха архимандрит 
Василий, софийски протосингел, архимандрит Евтимий, ик. Борис Петров, 
енорийски свещеник, ик. Лазар Георгиев, протоиерей Радосвет Станев, 
свещеник Богомил Читалов от гр. Копривщица, свещениците Андон Софиин, 
Костадин Тренев, Арсений Каньов, и четирима дякони.

Храмът бе изпълнен с жители на Негован и бяха особено радостни, заради 
архирейското присъствие. Сред богомолците в църквата бяха кметът на 
район “Нови Искър”- г-жа Даниела Райчева, кметът на селото и 
представители на общината.

За молитвеното и празнично настроение на многобройните християни 
допринесоха клиросните певци, ръководени от Светослав Цеков.

По време на литургия за свещеническо служение бе ръкоположен дякон 
Георги Читалов. Новият свещеник е роден през 1988 г. в гр. Пловдив. Основно 
образование придобива в гр. Копривщица, след което през 2002 г. записва 
петгодишния курс на обучение в Софийската духовна семинария. 
Завършвайки я успешно през 2007 г., той продължава обучението си в 
Богословския факултет на СУ.

Епископ Поликарп се обърна към новия свещеник с поучително слово, като 
му пожела да бъде достоен в служението, ревностен проповедник на Светото 
Евангелие и добър пастир.

В края на литургията владиката приветства всички присъстващи с 
настъпващия празник на Мирликийския Чудотворец и обясни причината за 
своето предварително посещение. Той произнесе пастирско слово, с което 
припомни на богомолния народ живота и делото на светителя Николай и 
поучи, как и ние като християни, трябва да подражаваме на неговата ревност 
по Господа и как да живеем така, че да сме богоугодни.

Епископът преподаде първосветителския благослов на Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит на христолюбивия народ на 
селото, и отправи благопожелания за здраве, духовни подвизи и успехи.

Многолетствие за патриарха, народа и новоръкоположения свещеник Георги 
прозвуча като завършек на празничната богослужба.

Като домакин, ик. Борис Петров благодари на епископа за благолепната 



служба и като му оправи благопожелания, му поднесе красив букет цветя.
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